

星报热线

爆料  
有奖

0551-62620110

安徽财经网  
www.ahcaijing.com微信账号  
scxb123  
请扫二维码微博账号  
@市场星报

## 儿子买臭干后没回家 七旬老父心急如焚

### 警方提醒：智障人士身上，最好备份家人联系方式

星报讯(郑刘言 记者 祁琳) 昨日中午，78岁的万大爷颤巍巍地走进合肥三里庵派出所，原来他智力残疾的儿子前日出门买臭干吃就没再回来，因儿子从前有过迷路经历，万大爷非常着急。

万大爷介绍，儿子是1967年出生，小时候因发烧导致智力残疾，这些年来，父子两人一直相依为命，住在二里街附近。儿子有个习惯，经常步行到三孝口附近买臭干吃，之后会去一些地方逛逛。前日，儿子也像往常一样告诉父亲自己去买臭干，要出门了。

没想到，儿子却一直没有回来，万大爷在家左等右等，实在没办法，就到了户籍所在地三里庵派出所报警，“儿子去年也发生过这样的事情，当时他也是去三孝口买臭干吃，也没回来，直到夜里11点多，警察送他回来的，原来他迷路了，一直走到了政务区，才有人报警送他回来。”

万大爷自己身体也不是很好，从值班室板凳上起身都有一些困难，万大爷说，儿子挺高的，不胖，走的时候身穿一件黑白色相间的格子外套，戴着一顶帽子，希望有人能看见他，跟警方联系送他回家。

昨日下午，市场星报记者再次联系了解到，万大爷的儿子已经在肥西上派找到了，目前儿子已经安全回到家中。警方提醒，家里有老人或者类似的智力精神障碍人士，尽量不让他独自出门，或者在其身上准备好家人的联系方式，这样走失后，也容易联系上。

# “熟人”接站 万余元被骗光

## 春节将至，您近期如果遇到新型骗局 请拨星报热线0551-62620110讲述



### 防止新型骗局 关注节前安全

#### 欢迎拨打 0551-62620110讲述

1月12日夜里，李大姐乘坐火车抵达合肥火车站，人生地不熟，此前朋友答应在出站口等候。朋友来晚一步，一名男子称是其朋友的“朋友”，取得李大姐信任后，将其带到一家酒店楼下。男子以“朋友在吃饭，结账的钱不够”为由，要走李大姐的银行卡及密码。卡上13100元存款被取空，只剩下3块钱零头。警方调查，初步判断这是一起在车站冒充熟人接客，进行诈骗的骗局。

星报记者 张敏

### 真朋友不见人影，骗子上场冒充

市场星报记者辗转联系上当事人李大姐，她说，自己是江苏常州人，前不久，一名老朋友约其来合肥谈生意。“第一次来合肥，朋友说会来车站接我。”夜里7点多，李大姐下了火车，来到约见的“出站口”等待。反复拨打朋友电话，一直是无人接听。这时，一中年男子走到李大姐跟前，“你朋友临时有事，赶不过来。”听到这，李大姐喜出望外，跟着对方离开车站。

### 等人来“结账”，她爽快递上银行卡

李大姐说，对方拉着她朝着白马三期方向走，男子一路口若悬河，李大姐插不上话。走到一家酒店楼下，男子掏出手机，打电话。李大姐一问，男子说“朋友”在酒店吃饭，身上钱不够结账，所以四处打电话托人送钱来。

李大姐很爽快，索性把银行卡交给对方，男子起初还拒绝了，最后还是收下。不用吹灰之力，就套走了密码。

### 索走手机后“失联”，卡上现金被取光

“大姐，我手机没多少电了，你把手机借我

用下，我上楼结完账就下来找你。”男子央求。李大姐没拒绝，看着男子走进酒店。在楼下等了30多分钟，不见对方出来，追进去找时，哪里看见对方身影。

最后，李大姐跑到路对面一家营业厅，办了一张新手机卡，才与接站的朋友联系上。此时，真的朋友还在出站口等待，被骗走的银行卡恰好绑定在他手机上，“不停收到取款短信，一次取2500元，共取了5次。”等到相见时，才知道所谓的朋友的“朋友”是冒充的。

目前，刑警队介入调查此案。

### 骗局分析：

春节将至，火车站、汽车站的乘客增多，对陌生人员以受亲友或朋友委托接客的情况要严加注意，切实核对身份，首先要打电话与亲人核对是否有叫人接站，当陌生人要你垫付或借钱时，千万要捂紧口袋，防止上当受骗。在火车站出站口或火车站周边等候区域与亲人打电话也要当心有人偷听信息，再冒充行骗。

如果您遇到过类似的新型骗局或有独到的防范诈骗好建议，欢迎拨打星报热线0551-62620110讲述。

## 八旬老翁悉心照料卧床老伴11年，最近老人犯了难 住处将拆迁，带着老伴租房难

星报讯(金际元 熊选飞 孙雨静 记者 马冰璐/文 黄洋洋/图) 11年前，老伴因脑血栓昏迷倒地后卧床不起，他毅然当起了她的“全职保姆”。11年来，他悉心照料，从不懈怠，家住合肥市蜀山区朱大郢的朱圣举老人不觉得苦不觉得累，可眼下，老人很焦虑，因为住处即将拆迁，带着卧病在床的老伴，租不到临时住处。

如果不是11年前病魔突然降临，也许如今84岁的朱圣举和80岁的老伴张道英正安享晚年，享受天伦之乐。提起这段往事，朱圣举的眼圈瞬间红了，“2004年的一天，她午睡起床后突然昏迷倒地，经医生诊断，她得了脑血栓……”说着，他的语气有些哽咽。

在抢救的10天里，他和女儿们四处凑钱，经抢救，张道英苏醒过来，但意识开始模糊，下肢瘫痪，不能走路，卧床不起，生活不能自理，面对虚弱的老伴，朱圣举成为她的“全职保姆”。去年，张道英第二次脑梗塞，医院下了病危通知书，劝其放弃治疗，但朱圣举并未放弃。他把老伴带回家，更加细心



朱圣举老人很焦虑

地照顾，“我不会放弃。”

最近，一个难题摆在了朱圣举的面前，朱大郢即将拆迁，可他还找不到落脚的出租房，“孩子们找了两个月的房子，可对方一听说家里有卧床不起的老人，即使加价，也不愿意租给我们。”年迈的他心急如焚，也冒着严寒找了好几处房子，“我和孩子们前前后后一共找了30多户出租房，还是没着落，这大冷天的，没地方住，老伴可怎么办？”说着，他深深地叹了一口气，眼眶微微有些湿润。

## 愿望后续

### 女孩想要“芭比娃娃” 众人帮她圆梦

星报讯(记者 马冰璐) 爸爸患有精神疾病，无法工作，妈妈艰难地维持一家人的生计。7岁女孩小小看到同龄的女孩玩芭比娃娃，也想要，却从未向妈妈提起过，而是把愿望深藏心中(本报昨日报道)。

合肥市民谷女士第一时间致电星报热线表示，愿帮懂事乖巧的小小圆梦，“我准备网购一个芭比娃娃送给她。”

合肥市民李女士说，女儿与小小年龄相仿，“看完报道后，我心里酸酸的，小小的愿望，我来帮她实现。”

此外，还有多位爱心读者来电表示愿为小小圆梦。

**拍卖公告**  
受有关单位委托，将于2015年1月21日上午9:30分在本公司对“车辆3台(具体详见清单)”进行公开拍卖。  
公司地址：合肥市庐江路60号三楼  
电话：18655110777  
展示、咨询及登记时间：自公告之日起至拍卖会前日止。  
注意事项：凡有意参加竞买者须有效证件到本公司办理登记手续，并缴纳1万元/辆竞买保证金取得竞买人资格，如竞买不成，保证金于会后七日内退还。  
安徽省经纬拍卖有限公司  
2015年1月14日

## 中国·南京 2015.01

Nanjing · China January, 2015



## 张近东：以极简管理，实现“三极裂变”

要主动冲击市场，彰显提速信心，实现“引领市场极速发展，为用户创造极致体验，与供应商形成极致协同”的“三极裂变”目标。

2015年，苏宁将在市场竞争中“守正出奇”，在巩固挖掘放大既有优势的同时，以互联网颠覆者的形象主动出击；同时，变革内部管理，以极简管理推动转型提速进入自主发展轨道。

张近东表示：2014年是集团的战略执行年，苏宁在年初提出了“三效法则”、“体验为王”的要求。集团上下对于O2O战略的思想逐步统一，对于商品供应模式变革、用户经营和服务体验的认识有了更加清晰的认知，工作逐渐步入正轨，这也是下半年以来经营重回较快增长轨道的重要原因。但是，仅仅这些还远远不够，在商品品类拓展方面，用户体验方

面和O2O融合落地方面，我们还有很多需要提升改进的地方。

面对2015年的零售市场，虽然整体消费市场依然存在着不确定性，增长趋势不明朗，但对转型已经进入正轨的苏宁而言，机遇大于风险，这主要基于以下几点判断：一是相比大多数传统零售，我们在转型方面有先发优势。二是苏宁线上零售占比提升和增幅提速。三是苏宁新品类逐渐成熟。四是苏宁整体市场份额依然很低，这意味着还有巨大的提升空间。

鉴于以上的风险和机遇，加之整个互联网零售的竞争态势，2015年苏宁要在继续贯彻三效法则的基础上，实现“三极裂变”，即极速发展、极致体验和极致协同。一是面向用户搭建互动参与平台，二是面向供应链搭建开放协同平台，三是，面向内部员工搭建自主发展平台。在面向市场方面，2015年我们要做到“守

正出奇”。内部管理工作方面，归根结底要落实到组织管理和人员的互联网转型上。

针对以上瞬息万变的挑战，苏宁2015年的组织架构调整也必须互联网化，打造柔性、敏捷的自组织体系，实现极简管理。首先要强化专业化经营，其次要推进柔性化组织，在组织变革的基础上，我们还将构建平等包容的文化，继续加大外部高端人才引进和激励。推动股权激励，推进以月度、季度为单位的常态化激励，扩大现有的“1000万元创新奖励基金”及“2000万元人才发展基金”规模和覆盖面，搭建微创新平台，营造自主创新氛围；通过大量的专业化培训、国内外交流学习、总部大区轮训等方式，实现人才结构和素质的提升。

苏宁人将以崭新的姿态颠覆市场格局，创新供应链规则，让苏宁的事业无孔不入，无处不在！